



Из прабабушкиного сундука

Маленькие прокопчане стали участниками познавательно-игрового калейдоскопа

Сотрудник прокопьевского библиотечного пункта Специальной библиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих провела в Детском саду №63 «Золотой ключик» компенсирующего вида познавательно-игровой калейдоскоп «Забытая старина из прабабушкиного сундука».

Мероприятие, в рамках программы патриотического воспитания «Моя Родина — Россия», прошло с участием самодеятельного благотворительного театра «ДоброТень» г. Прокопьевск.

Дошкольята вместе с библиотекарем совершили путешествие в прошлое, где живут удивительные сказки и чудесные истории. Ребята узнали о том, что в старину наши прабабушки хранили в сундуке все самое ценное. Среди вещей даже можно было найти необыкновенные фигурки для театра теней. С помощью

них устраивали представления для детей и взрослых.

Художественный руководитель благотворительного самодеятельного театра «ДоброТень» Елена Богданова показала воспитанникам детского сада русскую народную сказку «Гуси-лебеди». Дети смотрели спектакль, затаив дыхание, перед ними за ширмой рождалось волшебство. Тени сказочных персонажей ожили, заиграли, заговорили.

После просмотра сказки дошкольята познакомились с фигурками для театра теней. Мальчики и девочки с интересом рассматривали забавных человечков, деревья и облака на палочках.

Елена Богданова провела с ребятами подвижные игры. Малыши с огромным удовольствием повторяли за ней нужные движения. Всем было очень весело, в зале звучал детский смех.

Ольга Улаева, библиотекарь